Вариант 1
1. Задача
В детском саду 6 дней расходовали по 9 кг овощей в день и 4 дня по 8 кг в день. Сколько килограммов овощей израсходовали всего за все эти дни?
2. Примеры 54:9+36	100-9*6 2*3*7	12:(6:2)
8+7*8	16:8+0
12:6+2	24:3-(14-48:8)
3. Сравни
(20+5) * 3 и 25 * 3	(8+40):6 и 48:8
(6+10) * 5 и 16 * 6	(30+15):9 и 45:5
(10+7) * 4 и 18* 4	(4+60):8 и 64:8
4. Реши задачу:
Х:5=10	28-Х=28	Х-15=0
5. Начертить: первый отрезок длиной 9 см, второй отрезок на 3 см длиннее первого, а третий в 2 раза короче второго.
Вариант 2
1. [bookmark: bookmark0]Задача
В хранилище стояли ящики с луком: 6 ящиков по 8 кг в каждом и 4 ящика по 9 кг в каждом. Сколько килограммов лука всего было в хранилище?
2. [bookmark: bookmark1]Примеры
56:8+36	100-9*7
3*2*9	12:(8:2)
8+6*8	16:2+0
18:6+2	24:3-(12-48:6)
3. [bookmark: bookmark2]Сравни
(15+5) * 3 и 20 * 3	(6+30):9 и 36:4
(7+10) * 5 и 18 * 4	(20+36):8 и 56:7
(11+4) * 4 и 16 * 4	(52+11):9 и 63:9
4. [bookmark: bookmark3]Реши задачу:
Х:7=6	72-Х-7	Х-48=7
5. Начертить: первый отрезок длиной 9 см, второй отрезок на 3 см короче первого, а третий в 2 раза длиннее второго.

